Megtériilési mutatok - 02
Két beruhdzast vessen 6ssze! Szamitsa ki mindkét beruhdzas netto jelenértékét,
Jjovedelmezoségi indexet, diszkontalt megteriilési idejét €s bels6 megtériilesi ratajat!
A piacon az elvart hozam évi 12 %. Allapitsa meg, az egyes mutatoszamok alapjan melyik
befektetést valasztana.
a) Sziikséges beruhazas 10M Ft, két év mulva 14M Ft-ot kapunk.

Co=-10.000.000  C;=14.000.000

b) Sziikséges beruhdzas 3M Ft és minden év végén 1M Ft-ot kapunk 8 éven at (az elsét a
kovetkezd év végén).

a)
NPV = Co + —2— = —10.000.000 + =222 _ 1 160.714 Ft
(1+r1) 1,12
NPV 1.160.714
PI = =0,1161 = 11,61 %

Co _ 10.000.000
dt =2 év jobb, mivel egyetlen pénzaramlasa van a 2 év végén 14M Ft
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(1+IRR)*=1,4 IRR=+v1,4 —1=0,1832
IRR = 18,32 %
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